

# DefenDOG 1

## Výcvik psa pomocí ultrazvukového odstrašovače DefenDOG 1

Běžná metoda pro výcvik psa je založena na ústním pokynu a gestu s následnou pochvalou nebo trestem. Použitím ultrazvukového přístroje DefenDOG 1 můžete tuto tréninkovou metodu zdokonalit a dosáhnout lepších výsledků s menším úsilím.

Zde je několik příkladů:

### 1. Přiběhnutí na zavolání

Přepínač na spodní části DefenDOG 1 posuňte do střední polohy a namířte přístroj na psa (pokud není příliš vzdálený). Stiskněte třikrát dlouze horní tlačítko (— — —), současně přivolejte psa jménem a gestem. Po přiběhnutí jej odměňte pochvalou a pamlskem. Tento postup používejte pravidelně a po nějakém čase zkuste postupně vynechávat ústní pokyn, gestikulaci a pravidelnou odměnu. V závěru výcviku by měl pes přiběhnout pouze na známý ultrazvukový signál.

### 2. “Sedni“

Přepínač na spodní části DefenDOG 1 posuňte do střední polohy. Pes stojí u nohy. Vodítkem v jedné ruce táhněte mírně vzhůru a dopředu a tlakem druhé ruky na zadní část jej posadte, současně vydejte ústní povel „sedni“ a ve stejné chvíli krátce stiskněte horní tlačítko přístroje (-). Po správném provedení úkonu zvíře pochvalte a odměňte. Tento postup používejte pravidelně a po nějakém čase zkuste postupně vynechávat ústní a fyzický pokyn i pravidelnou odměnu. V závěru výcviku by se měl pes posadit pouze na známý ultrazvukový signál.

### 3. “Vstaň“

Přepínač na spodní části DefenDOG 1 posuňte do střední polohy. Pes leží u nohy. Vodítkem v jedné ruce táhněte vzhůru a dopředu, druhou rukou pozvedněte zvíře v oblasti slabiny (pod břichem), současně vydejte ústní povel „vstaň“ a ve stejné chvíli jednou dlouze a jednou krátce stiskněte horní tlačítko přístroje (— -). Po správném provedení úkonu zvíře pochvalte a odměňte. Tento postup používejte pravidelně a po nějakém čase zkuste postupně vynechávat ústní a fyzický pokyn i pravidelnou odměnu. V závěru výcviku by měl pes vstát pouze na známý ultrazvukový signál.

### 4. “Lehni“

Přepínač na spodní části DefenDOG 1 posuňte do střední polohy. Pes stojí nebo sedí u nohy. Vodítkem v jedné ruce táhněte dolů a dopředu a druhou rukou tlačte na zadní část, současně vydejte ústní povel „lehni“ a ve stejné chvíli třikrát krátce stiskněte horní tlačítko přístroje (- - -). Po správném provedení úkonu zvíře pochvalte a odměňte. Tento postup používejte pravidelně a po nějakém čase zkuste postupně vynechávat ústní a fyzický pokyn i pravidelnou odměnu. V závěru výcviku by si měl pes lehnout pouze na známý ultrazvukový signál.

Na stejném principu je možné provádět také výcvik mnoha jiných úkonů. Není potřeba používat právě výše uvedené ultrazvukové signály – můžete si vytvořit své vlastní, pro psa ale musí být dobře rozlišitelné. Stejně tak je možné užívat jakékoliv jiné slovní povely, ale je nutné vyslovovat je vždy stejně a se stejnou intonací.

